
 

 

 
 

 

 

 

 استعن بالله ثم اجب عن الأسئلة التالية :

 [درجات  4درجات ، )ب( درجتان ، )جـ(  4] ) أ (      :  السؤال الأول
 بين الإجابات المعطاه : حيحة من) أ ( اختر الاجابة الص

 .................. عدد المستوٌات الفرعٌة للثلاثة مستوٌات الأولى -1

 (81) -د   (6) -جـ   (9) -ب   (3) -أ   

 ................. تختلف مجموعة الأمونٌوم عن مجموعات النترات فً -2

جمٌع ما سبق -د  عدد التأكسد -جـ  نوع الذرات -ب  عدد الذرات -أ   
 

 ...................    الرابطة فً جزئ كلورٌد الهٌدروجٌن -3

 فلزٌة -د   تناسقٌة  -جـ   أٌونٌة -ب   تساهمٌة -أ   

 ٌساوي ................. (Na2H2Sb2O7)فً  الأنتٌمونعدد تأكسد  -4

 (7+) -د   (5)+  -جـ   (2)+ -ب   (8)+ -أ   

 العناصر التالية تصاعدياً حسب نصف القطر :)ب( رتب 
(  12Mg  -  13Al  -  20Ca  ) 

 )جـ( علل لما يأتي :
 لا ٌجفف ثانً أكسٌد الكربون بالصودا الكاوٌة -1
 انجذاب أشعة المهبط نحو المصعد )الأنود( -2
درجةةة انصةةهار كلورٌةةد الصةةودٌوم أعلةةى مةةن درجةةة انصةةهار كلورٌةةد الماانسةةٌوم راةةم أن كلاهمةةا  -3

 أٌونً.

 عن التدرج فً المٌل الإلكترونً فً الدورة الثانٌة (7N)والنيتروجين  (4Be)ٌشذ البٌرٌلٌوم  -4
  

 

 درجات ، )ب( درجتان ، )جـ( درجتان ، ) د ( درجتان [ 4] ) أ (     : السؤال الثاني
 اكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية :) أ ( 
 الٌان الماء.رابطة تتسبب فً زٌادة درجة  -1
 رابطة تتم بٌن عنصر جهد تأٌنه صغٌر وأخر مٌله الإلكترونً كبٌر. -2
 عملٌة اكتساب الذرة الإلكترونات ٌصاحبها نقص فً الشحنة الموجبة -3
 .كل جسٌم متحرك تصاحبه حركة موجٌة تسمى بالموجات المادٌة -4
 في التفاعل التالي : والكربون الحديدبين ما حدث من أكسدة واختزال لكل من )ب( 

2 3 2
 Fe O  + 3CO  2Fe + 3CO


 

 (NH4OH)وضح عدد ونوع الروابط الكيميائية الموجودة في هيدروكسيد الأمونيوم )جـ( 
 الفلزات واللافلزات في نقطتين من اختياركقارن بين كل من : ) د ( 
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